

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	moscati
NO_DOC_EXT:	2021-081889
SOFTWARE_VERSION:	11.3.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	ufficiogare@aosgmoscati.av.it

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S04
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Rettifica**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche****Forniture****Base giuridica:**

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**I.1) Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: AZIENDA OSPEDALIERA SAN GIUSEPPE MOSCATI

Indirizzo postale: CONTRADA AMORETTA - CITTA' OSPEDALIERA - SEDE AMMINISTRATIVA

Città: AVELLINO

Codice NUTS: ITF34 Avellino

Codice postale: 83100

Paese: Italia

Persona di contatto: Dr.ssa Genoveffa Vitale

E-mail: ufficiogare@aosgmoscati.av.it

Tel.: +39 0825203016/20

Fax: +39 0825203034/91

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: www.aosgmoscati.av.it

Indirizzo del profilo di committente: <http://www.aosgmoscati.av.it/web/albo-pretorio/bandi>

Sezione II: Oggetto**II.1) Entità dell'appalto****II.1.1) Denominazione:**

PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO TRIENNALE DELLA FORNITURA DEI GAS MEDICINALI, TECNICI E DI LABORATORIO, NONCHÉ PER LA GESTIONE, DISTRIBUZIONE E MANUTENZIONE DEGLI IMPIANTI DI STOCCAGGIO E DELLA RET

II.1.2) Codice CPV principale

24111500 Gas medici

II.1.3) Tipo di appalto

Forniture

II.1.4) Breve descrizione:

PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO TRIENNALE DELLA FORNITURA DEI GAS MEDICINALI, TECNICI E DI LABORATORIO, NONCHÉ PER LA GESTIONE, DISTRIBUZIONE E MANUTENZIONE DEGLI IMPIANTI DI STOCCAGGIO E DELLA RETE DI DISTRIBUZIONE PRESSO I PLESSI OSPEDALIERI DELLA STAZIONE APPALTANTE.

Sezione VI: Altre informazioni**VI.5) Data di spedizione del presente avviso:**

18/06/2021

VI.6) Riferimento dell'avviso originale

Avviso originale spedito mediante eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Login per clienti TED eSender: moscati

Numero di riferimento dell'avviso: 2021-056516

Numero dell'avviso nella GU S: 2021/S 084-214339

Data di spedizione dell'avviso originale: 27/04/2021

Sezione VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.1) Motivo della modifica

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 22/06/2021

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 05/07/2021

Ora locale: 12:00

VII.2) Altre informazioni complementari: